

为汽车消费充“电” 为乡村振兴添“绿”

2023 淮南市新能源汽车下乡暨第 23 届秋季汽车博览会在市体育中心举行



本报讯(记者 苏国义 实习生 赵宇 通讯员 朱赞松 摄影报道)11月23日,市体育中心彩旗招展、新车云集、人声鼎沸,2023淮南市新能源汽车下乡暨第23届秋季汽车博览会在这里火热举行。

本届车博会以“为汽车消费充‘电’ 为乡村振兴添‘绿’”为主题,现场新能源汽车种类繁多,包括纯电动、混合动力等多种类型。这些新能源汽车不仅在设计上独具匠心,更在性能上展现了卓越的实力,吸引大批观众驻足观看。

现场负责人介绍,本次车博会是推动新能源

汽车下乡和促进消费的重要举措,也是展示淮南市汽车产业发展和环保理念的一次盛会。新能源汽车作为未来汽车市场的发展方向,其环保、节能、低碳的特点符合国家可持续发展战略。淮南市致力于推动新能源汽车在农村市场的普及和应用。通过有关补贴、购车优惠等政策措施,鼓励居民购买安全、实用、环保的新能源汽车,改善出行条件,提升生活质量。

看了10多个车型,准备在年底换购新能源家轿的市民赵先生说:“这次车博会来了很多知名新能源汽车品牌,现场还进行了技术讲座和驾

驶体验活动,让我们对新能源汽车有了更深入的了解。我觉得这也是一次很好的购车机会,可以让我们买到既环保又实用且经济实惠的家用汽车。”

除了消费者外,众多汽车厂商也对此次车博会充满期待。一位国产汽车参展商表示:“我们非常重视这次车博会,带来了最新款的新能源汽车进行展示,相信通过这次车博会,可以让更多的人了解和喜欢我们的新能源汽车,支持国产品牌持续崛起。”

淮南交通广播对本次车展进行了全程直播。

营造良好宜居环境 推进“五清一改”村庄清洁行动

本报讯(记者 李严)11月22日,淮河早报、淮南网记者从田家庵区卫健委了解到,为了持续强化环境卫生整治,营造良好宜居环境,该区动员群众,聚焦城乡环境卫生整治、卫生城镇创建、文明健康生活方式倡导等工作中的重点难点问题,着力推动各项任务落实落地落细。

据介绍,为了不断改善农村环境,该区认真开展夏秋季爱国卫生运动,深入推进“五清一改”村庄清洁行动。截至10月底,累计清理农村生活垃圾2788.7吨、村内沟塘118口、乱搭乱建136户、废旧广告牌290块、无功能建筑1566平方米,农村厕所覆盖率达87%,农村人居环境整治工作取得显著成效。

经过整治,经营秩序持续向好。取缔、规范流动摊点和店外经营1700处,取缔私设占道障碍物约320处,施划、补划非机动车停车线6000米。拍照处罚非机动车6490辆,首违不罚5285辆,罚款24500元。清理或同色覆盖三乱小广告630余处,拆除户外广告18处、274平方米。全面检查夜市烧烤摊点、餐饮饭店油烟排放及油烟净化设施清洗记录累计1100余户。巡查建筑工地渣土运输和扬尘情况,督促施工单位做好工地周边降尘工作,制止车辆抛洒行为11次。

为了打造更加宜居的人居环境,2023年田家庵区完成新建农村户用无害化卫生厕所260户,根据

下达改厕目标任务,明确建设标准、时间节点,有序有力推进。按照“统一补助、统一图纸、统一验收”要求,推广“主材统购、群众自建、建后奖补”模式,精准施策,严格监管,着力提升改厕质量。截至10月底,已完成263户。为了巩固成果,该区还持续加强日常监督,由区创卫办不定时到各乡镇街道检查,发现问题及时反馈相关责任单位,责令其及时整改,并记录在册,对未及时调整的单位进行通报。

创建国家卫生城市

我市医保改革推出新举措

精神病按床日付费减轻患者经济负担

本报讯(记者 孙鸿)近日,市医保局正式印发《淮南市基本医疗保险精神病患者住院按床日付费实施方案》。这一新政策旨在切实减轻精神病患者的经济负担,控制医药费用不合理增长,同时推动建立管用高效的医保支付方式。自12月1日起,淮南市的5家精神病专科医院将开始执行这一新的按床日付费制度。

此次实施的新政策,执行统一的精神病按床日付费政策。新政策明确了精神病患者住院按床日付费的内涵、意义和实施范围,同时也规定了付费办法。全省参保的精神病患者在省内的医保定点

精神病专科医院和综合医院的精神病科住院费用,都将纳入按床日付费管理。这一床日费用标准将在全省范围内互认。

在新的结算模式下,将根据患者的病情治疗进展情况进行分段,按照各段的床日费用定额标准,以及患者的实际住院天数和报销比例等,来核算医保的支付费用。这一改变将避免原先的定额按比例支付方式可能导致的患者医疗内容缩水现象。

除了优化医保支付方式,新政策也着重于减轻患者及家庭的医疗费用负担。省内各地市的医疗

机构将互认医保支付标准,以此来避免异地就医可能带来的负担加重情况。同时,新政策还要求医疗机构使用医保目录外的费用占比不得超过上一年度,并与基金支付挂钩,从而提高医疗机构主动控费意识,有效控制医药费用不合理上涨。

此外,按床日付费制度的推出,也为精神病患者量身打造了一种支付方式。这一方案的出台,不仅解决了精神疾病患者的医保支付问题,也避免了支付方式与国家医保待遇清单的冲突,降低了医疗机构的成本,优化了医院的收费结构,为精神类医疗机构的高质量发展注入了新的活力。